
 

В період з  07.09.2021 по 14.09.2021 проведене опитування стейкхолдерів  освітньої програми з метою визначення їх 

уявлень стосовно системи забезпечення  якості освіти. Шляхом  он-лайн анкетування опитано  21 здобувачів, 6 викладачів,   

3 представники адміністрації, 8 випускників та  3  роботодавці. 

Середні оцінки за відповідями респондентів відображені в гістограмах (рис. 1.1 – рис. 1.5): 
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Узагальнені результати опитування  відображені в гістограмі(рис. 1.6): 

 

Рисунок 1.6 

Середні оцінки по опитуванню становлять: здобувачі – 3,76, адміністрація – 4,9; викладачі – 4,86, роботодавці – 4,53, 

випускники – 4,33. Відхилення середніх значень оцінок здобувачів і адміністрації становить 1,14; здобувачів і викладачів – 

1,1; здобувачів  і роботодавців – 0,77, здобувачів і випускників – 0,67,  адміністрації і викладачів – 0,04, адміністрації і 

роботодавців – 0,47, викладачів і роботодавців – 0,33. Відхилення середнього балу оцінювання  носить несуттєвий характер і 

знаходяться в межах статистичної похибки. 

У відповідях на відкрите запитання щодо пропозицій та побажань щодо удосконалення системи якості освіти на 

освітній програмі «Прикладна математика»» та в університеті назагал стейкхолдери вказали: 

 

       



Адміністрація  

Вдосконалювати профорієнтаційні методи роботи для залучення більшої кількості студентів до навчання на цій 

перспективній освітній програмі. А також розширювати співпрацю з ІТ-компаніями міста з метою залучення цих компаній до 

участі у виробничій практиці студентів. 

Розширювати можливості практичної підготовки здобувачів освіти 

Активніше використовувати свої можливості з розширення академічної мобільності 

 

Здобувачі   

Як на мене все збалансовано тільки хотілось би більше різних напрямків.  

Хотілось би, щоб було більше програмування і менше суто математичних дисциплін.   

Рухатися в тому ж напрямку  на даний час, в мене немає жодних удосконалень, все влаштовує  

Хочеться нарешті вийти на очне навчання  

 

Викладачі 

Враховувати закордонні практики тижневого навчального навантаження викладачів і студентів  

 

Випускники 

активна співпраця з майбутніми роботодавцями для студентів, організація заходів, залучення до викладання/створення 

певних практичних курсів 

сприяння студентам у їх бажанні проходити стажування, участі у програмах розвитку і тп 

відкритість та доступність лекційних матеріалів, відкрите спілкування з викладачами 

Навчання та викладачі хорошого рівня. Деканат працює на високому рівні. 

в програму внести більше програмування) а так все чудово) 

Роботодавці 

Поглиблювати співпрацю з роботодавцями, включаючи розширення їх кола 

Випускники даної програми мають належний рівень професійної підготовки.   

Результати дослідження дають підстави стверджувати про високу оцінку стейкхолдерами освітньої програми 

«Прикладна математика» та відсутність критичних відхилень у співвідношенні масиву середніх оцінок різних категорій 

опитаних стосовно складових освітньої діяльності.  


